Главная площадь поселка Медвенка 
 
Главная площадь в поселке Медвенка располагается у здания районной администрации. Не многие знают, что на ее месте до 1930 года было кладбище. С правой стороны на месте сегодняшнего Дома культуры возвышался храм, построенный в византийском стиле в конце 19 века, вместо часовни.

Есть разные версии, кто построил в центре Медвенки красивый храм. Первая версия, что когда перевозили тело умершего на отдыхе в Крыму в 1894 году императора Александра III, была запланирована остановка процессии в Медвенке. Гроб с телом императора установили на ночь в часовне. Предположительно именно этот факт и послужил поводом для вознесения храма.

Вторая версия заключается в том, что храм был построен в честь 200-летия воссоединения Украины и России. Если учесть, что первыми поселенцами поселка были украинцы, то можно предположить, что эта версия имеет право на существование.

По третьей версии украинский купец, приезжавший в Медвенку, вынужден был похоронить здесь свою любимую дочь, которая здесь заболела и умерла. В память о любимой дочери купец построил на свои средства храм.

Во всей красе храм изображен на картине нашего земляка, замечательного художника Е.М. Чепцова «Проведение Дня кооперации в деревне», написанной в 1926 году. Эта картина дает четкое представление о красоте и величии храма. В 1931 году его закрыли, и снесли колокольню и купол, постепенно от него не осталось ничего.







