Тайна происхождения названия «Медвенка»
 
В центре Европейской части России, на юго-западных склонах Средне-русской возвышенности разместилась Курская область. В 36 километрах за Курском по трассе «Москва-Симферополь» расположился рабочий поселок Медвенка. Численность населения составляет около 5000 человек.

Образование Медвенки можно датировать приблизительно ко второй половинt 30-х гг XVII века. Существует две версии происхождения названия «Медвенка».

Рассказывают, что раньше в поселке был колодец с очень вкусной водой. При нем находился медный ковш, которым люди пили воду. Есть версия, что от сюда и произошло выражение «Медь ведати», а затем и название Медвенка. А колодец был построен при Екатерине II. В 1783 году был осуществлен проект князя Потемкина о при соединении Крыма к России. В тоже время Екатерина II направлялась в Крым. По пути ее следования строились бутафорские деревни, чтобы показать в лучшем виде подвластные ей земли. Предлагался привал у живописных мест, у речушек, где били ключи с хорошей водой. Над этими ключами ставили медные срубы и вешали медные ковши, чтобы царственные особы могли испить холодной ключевой воды и усладить свой взгляд. Вкус воды ей понравился, она назвала ее медовой.

Есть более научный подход к разгадке названия «Медвенка». Ученый В.А. Прохоров в своей книге «Надпись на карте» отмечал, что Медвенка еще до революции была крупным населенным пунктом, в конце 19 века насчитывалось 3 тысячи жителей. Название ее - по ручью Медвенке, или Медвенскому колодезю.







