Отчет Главы поселка Медвенка

 о результатах своей деятельности по исполнению полномочий по вопросам местного значения  

и об итогах социально-экономического развития 

Администрации муниципального образования

«поселок Медвенка» за 2020 год

и задачах на 2021 год 

Уважаемые жители поселка Медвенка!
В соответствии с Уставом Муниципального образования «поселок Медвенка» представляю вашему вниманию отчет о результатах  деятельности администрации п.Медвенка за 2020 год. Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
          В отчетном периоде вся наша работа строилась в соответствии с теми приоритетами, которые определены стратегией Президента Российской Федерации , задачами, которые ставит перед нами губернатор Курской области  Роман Владимирович  Старовойт, и в соответствии с теми вопросами, решение которых, прежде всего, необходимо для жителей нашего поселка. В результате удалось сделать многое, так что ушедший год можно с уверенностью назвать годом напряженной и результативной работы. 
Основными задачами в работе администрации поселка Медвенка   остается исполнение полномочий  Федерального Закона 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Устава муниципального образования «поселок Медвенка» и других  нормативно правовых актов. Подводя итоги ушедшего года, постараюсь осветить  наиболее  значимые направления работы администрации  муниципального образования «поселок Медвенка».

              В соответствии с Федеральным законом «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» для информирования населения о деятельности администрации и Собрания депутатов поселка Медвенка используется официальный сайт администрации муниципального образования «поселок Медвенка», на котором размещаются нормативные документы, регламенты оказываемых муниципальных услуг, бюджет и отчет о его исполнении, новости, рекламная и деловая информация. Основной задачей сайта является обеспечение гласности и доступности информации о деятельности органов местного самоуправления поселка Медвенка и принимаемых ими решениях. Так же с деятельностью администрации поселка Медвенка можно ознакомится на страницах газеты «Медвенские новости».
Продолжалась работа по внедрению административных регламентов на оказание муниципальных услуг в рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

В 2020 году продолжилось ведение похозяйственных книг  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 1944 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации работает электронная версия программы «Барс» (Электронная похозяйственная книга),  программа  ФИАС (Федеральная Информационная Адресная Система), ГИС ЖКХ (Государственная информационная система Жилищное Коммунальное Хозяйство), ГИС ГМП (Государственная информационная система государственных и муниципальных платежей), ГИС ТП (Государственная информационная система территориального планирования), ГИС «Единое окно», осуществляется межведомственное взаимодействие в системе  исполнения услуг в электронном виде с Росреестром, с реестром государственных услуг, ССТУ, ЕСИА.
          Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. В целях обеспечения экономической, социальной и финансовой стабильности в поселке проводилась взвешенная бюджетная политика, направленная на реализацию мер по сохранению и увеличению налогового потенциала. Бюджет - это основной ресурс для выполнения социальных обязательств органов местного самоуправления. 
ИТОГИ БЮДЖЕТНО-НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ
Действия в сфере бюджетно-налоговой политики администрации п.Медвенка в 2020 году были направлены на эффективное  использование средств бюджета и оптимальное достижение конечного результата.

Запланированный бюджет на 2020 год составил 20 млн. 291 тыс.,548 рублей. Фактические расходы бюджета – 19 млн. 435 тыс.,601 рублей. Фактические доходы – 18 млн. 913 тыс.,780 рублей.

Уточненный план по собственным доходам  выполнен  на 93,3 %.

Собственные доходы городского поселения – 11 млн. 557 тыс.,428 рублей  (поступления от налога на доходы физических лиц, акцизы по подакцизным товарам, арендной платы за землю,  прочие неналоговые доходы).

Из 11 млн. 557 тыс.,428 рублей собственных доходов налог на доходы физических лиц составляет 6 млн. 103 тыс.,842 рубля или 52,8 %, акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории РФ - 842 тыс., 560 рублей или 7,3 %.
Местные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог) собрали в сумме 4 млн. 075 тыс.,552 рубля. Их доля от собственных доходов составила 35,3%, в том числе: налог на имущество физических лиц – 1076 тыс.,950 рублей или 9,3 %, земельный налог – 2 млн. 998 тыс.,602 рубля или 25,9 %.

Неналоговые поступления: доходы от продажи земельных участков – 24 тыс.,655 рублей или 0,2 %, аренда земельных участков – 207 тыс.,676 рублей или 1,8 %, аренда имущества – 187 тыс.,023 рубля или 1,6 %, прочие поступления от денежных взысканий, штрафов и возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений – 108 тыс.,266 рублей.

Дополнительно в бюджет поселения была направлена дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 1 млн. 919 тыс.,902 рубля.         Информация об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания депутатов п.Медвенка, печатается на страницах газеты «Медвенские новости» и размещается на официальном сайте администрации п.Медвенка в сети Интернет.
           За 2020 год администрация поселка Медвенка добилась многого, как в вопросах благоустройства, так и решения основных социальных проблем. Благодаря участию в целевых программах, поселению удалось эффективно и рационально использовать свой бюджет.
В рамках программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в поселке Медвенка Медвенского района Курской области» одна молодая семья улучшила свои жилищные условия. На реализацию мероприятия было потрачено 715 тыс.,050 рублей (средства федерального бюджета составили 199тыс,965 рублей, областного бюджета – 190 тыс.,785 рублей, местного бюджета – 324 тыс.,299 рублей). 
В рамках программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района  Курской области» продолжили благоустройство одной общественной территории  Парк «1 Мая». В 2020 году  была проведена работа по  освещению парка.  На реализацию программы было потрачено 2 млн. 560 тыс.,639 рублей (средства федерального бюджета составили 2 млн. 459 тыс.,172 рубля, областного бюджета – 54 тыс.,535 рублей, местного бюджета – 46 тыс.,931 рубль). 
               Что касается реализации регионального проекта «Народный бюджет». В рамках данного проекта была проделана работа по замене 11 оконных блоков в подведомственном учреждении МКУК «Медвенская детская библиотека».  На выполнение работ была потрачена сумма денежных  средств в размере  296 т.580 руб., 25 коп. (средства областного бюджета составили  177 тыс.,948 руб., 15 коп., средства местного бюджета – 103 тыс.,803 руб., 09 коп., внебюджетные средства – 14 тыс., 829 руб., 01 коп.).
Необходимо добавить, что в 2020 году из областного бюджета поступила субсидия на заработную плату и начисления работникам МКУК «Медвенская детская библиотека» в размере 521 тыс., 592 рубля.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В течении 2020 года были выполнены работы по ремонту и содержанию дорог и тротуаров на территории п.Медвенка.
В осенне-зимний период 2020 года на расчистку снега и посыпку пескосоляной смесью дорог местного значения с привлечением техники ДЭП и техники ИП Главы КФХ А.И.Переверзева было потрачено 496 тыс.,640 руб., 48 коп.  (расчистка снега -  228тыс.039 руб., 48 коп., посыпка пескосоляной смесью – 268 тыс.601 руб.). 

В осенний период работниками МБУ «ОХО» п.Медвенка был проведен ямочный ремонт дороги ул. Ленина, ул. Марата, ул.К.Маркса. Работы выполнены на общую сумму 12 тыс.,345 рублей.

За счет средств акцизов и средств местного бюджета около Детской юношеской спортивной школы обустроена площадка для остановки и стоянки автомобилей. Сумма выполненных работ составила 1 млн.,208 тыс.,858 руб.,73 коп.
Производились работы по внедрению и содержанию технических средств организации и регулирования дорожного движения,  а именно: 
1. Приобретены и установлены 9 дорожных знаков на дорогах и пешеходных переходах п.Медвенка на общую сумму 24 тыс.,349 руб.,20 коп.
ВОДОСНАБЖЕНИЕ, ВОДООТВЕДЕНИЕ, ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ

В 2020 году была проделана большая работа по ремонту систем водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения. Было выполнено 10 аварийных и ремонтных работ на центральной сети водоснабжения, ремонтных работ по заявлениям населения – 14. 
1.На осуществление деятельности по бесперебойному обеспечению населения нашего поселка водоснабжением (устранение порывов, замена кранов и т.д.) было потрачено 251 тыс. 110 руб. Средства МБУ «ОХО» п.Медвенка.
2.На замену и установку насосов на групповом водозаборе «Центральный» и скважину водозабора «Южный» было потрачено денежных средств на сумму 49 тыс.469 руб., 45 коп.. Средства  МБУ «ОХО п.Медвенка». 
3.На прочистку колодцев и сетей водоотведения потрачено 

64 тыс.100 руб. Средства  МБУ «ОХО  п.Медвенка».
          4.Для подготовки теплосетевого хозяйства к зимнему периоду выполнены работы по капитальному ремонту тепловых сетей, текущий ремонт центральной котельной и котельной  по ул. Советская п.Медвенка на сумму  151 тыс.688 руб.21 коп. ( в том числе приобретены и установлены новые сигнализаторы и газовые  клапана). Средства муниципального образования «поселок Медвенка».
СОЦИАЛЬНО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

Численность населения поселка на 01.01.2021  года составляет 4855 человек. 

Демографическая ситуация за 2020 год:

· родилось – 26  младенцев (16 мальчиков, 10 девочек)
· умерло – 63 человека.

 В 2020 году  администрацией п. Медвенка  было проведено 7 заседаний жилищно - бытовой комиссии, на которых рассматривались вопросы постановки  граждан  на учет, нуждающихся в жилых помещениях и их снятие с учета.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

В течение всего 2020 года проводилась ежедневная уборка улиц п.Медвенка, центральной площади, автобусных остановок, парков, тротуаров, придорожных посадок, побелка деревьев и бордюров, уборка несанкционированных свалок. Силами работников МБУ «ОХО п.Медвенка» в весенне-осенний период производилось скашивание травы. На вышеуказанные мероприятия было потрачено 2 млн. 477 тыс. 206 руб.,69 коп.
В полномочия органов местного самоуправления входит содержание мест захоронения. Силами сотрудников администрации п. Медвенка и МБУ «ОХО п. Медвенка» весной и осенью осуществлялась уборка 2-х кладбищ. Помощь  в вывозе мусора оказывал ООО «ПК Агропродукт». Силами специализированной организации на кладбище «Центральном» были спилены аварийные деревья на сумму 30 тыс.руб. 
В целях улучшения санитарного состояния  в весенне-осенний период были проведены субботники с привлечением предприятий, организаций и жителей поселка. В ходе субботников улицы были очищены от прошлогодней листвы, травы, мусора, песка. Была проведена санитарная обрезка деревьев, кустарников. 
В апреле, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, на ул.Чепцова была посажена аллея из деревьев сумах (уксусное дерево).
Осенью  2020 году на ул.Певнева и ул.2-я Промышленная были установлены  новые детские игровые площадки  общей стоимостью 198  тыс.руб.  
При подготовке к новогодним мероприятиям на центральной площади п.Медвенка  были приобретены  елочные игрушки, новое ограждение, гирлянды, деревянная скульптура (старичок - лесовичок),световая лента на здание администрации на сумму 159 тыс 490 руб.  
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
Сети уличного освещения п. Медвенка находятся на обслуживании в Медвенском РЭС, но администрация п. Медвенка не устраняется от  содержания сетей. В 2020 году были продолжены мероприятия по приобретению  и замене  уличных светильников на светодиодные. Были заменены 33 светильника по ул. Марата, ул. Кирова, частично по ул.Березовая, ул.К.Маркса (около РЭС), ул.Колхозная, пер.Суворова. Данное мероприятие обошлось бюджету муниципального образования в 155 тыс. 930 руб. Также денежные средства в сумме 967 тыс.335 руб,74  коп. были потрачены на оплату за уличное освещение, на покупку ламп,  переустановку таймеров приобретение таймеров, приобретение контакторов, покупку СИП, приобретение прожектора было израсходовано 105 тыс.061 руб. 
ПРАВОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
За 2020 год в администрацию поселка Медвенка поступило от Прокуратуры Медвенского района 11 представлений; 5 исковых заявлений, 5 протестов, 18 предложений по разработке НПА, 1 проект  НПА, 15 информаций для размещения на официальном сайте муниципального образования.  Вместе с тем поступило 28 запросов о предоставлении различной информации, в том числе по рассмотрению обращений граждан -3.
РАБОТА С ОБРАЩЕНИЯМИ ГРАЖДАН
Одним из направлений в работе администрации являются обращения  жителей поселения для решения жизненно необходимых и первостепенных задач в сфере социально-экономических отношений, вопросов благоустройства и коммунального хозяйства. В понедельник и среду Глава поселка Медвенка ведет личный прием граждан. В течение в 2020 года в администрацию поступило 39 обращений,  2 обращения было получено через электронную почту администрации. По всем поступившим обращениям проведена работа, даны разъяснения, принимались меры, некоторые вопросы решали комиссионно с выездом на место. По обращениям граждан ежеквартально составлялись отчеты. 
За указанный период выдано 1836 справок различного характера:
- 1571 – о составе семьи;

- 103 – о совместном проживании (на день смерти);

- 1 – о захоронении;

- 1 – об иждивении;

- 56 – о регистрации и проживании;

- 44 – о принадлежности;

- 6 – о наличии металлолома;

- 54 – прочие .

Было выдано 131 характеристик, 154 выписок из домовой книги,  19 архивных справок о стаже работы и заработной плате.
За 2020 год было проведено 37 встреч с жителями поселения, в том числе 28  встреч в рамках проведения собраний граждан и 9 встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 191 постановление, в том числе 90 по заявлениям граждан, 127 распоряжений по основной деятельности и 60 по личному составу. 

Законодательным органом администрации п. Медвенка является Собрание депутатов п. Медвенка. За 2020 год проведено 13 заседаний Собрания депутатов. Принято 77 решений Собрания депутатов по различным видам деятельности муниципального образования «поселок Медвенка». Основные направления заседаний: бюджет, налоги, изменения в Устав, обращения граждан. Нормативно-правовые документы обнародуются  путем размещения информации в газете «Медвенские новости», в электронном виде на официальном сайте поселения, на информационных стендах.

Проекты муниципальных правовых актов направляются в прокуратуру Медвенского района.

Все муниципальные служащие, Глава поселка и депутаты Собрания депутатов п.Медвенка своевременно представили справки о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя, супругов и несовершеннолетних детей за 2019 год.

В 2020 год были оформлены в собственность муниципального образования объект незавершенного строительства и земельный участок под объектом по ул.К.Воробьева 5 А, объекты дорожного сооружения по пер.Заводскому, ул.1 Мая, ул.Гагарина-К.Воробьева.
Выполнены кадастровые работы по межеванию:

- 3-х земельных участков под контейнерные площадки около кладбищ «Центральное», «Успенское», «Восточное»;
- земельных участков под сооружениями дорожного транспорта по пер.Заводскому, ул.1 Мая, ул.Гагарина-К.Воробьева.

Утверждены Генеральный план и Правила землепользования и застройки муниципального образования «поселок Медвенка»  в новой редакции.

           Так же специалистами администрации п.Медвенка проводится большая работа по профилактике преступлений и правонарушений среди жителей  и несовершеннолетних детей п.Медвенка, по  профилактике алкоголизма и наркомании, по противопожарной безопасности, работа по ГО и ЧС. На вышеперечисленные мероприятия из средств местного бюджета было потрачено 43 тыс., 474 руб.

            В 2020 году, при финансовой поддержке Администрации Медвенского района, был осуществлен капитальный ремонт крыши административного здания п.Медвенка, отремонтировано дорожное покрытие, соединяющее ул.Гагарина и ул.К.Воробьева, заменены фонари уличного освещения по ул.Промышленной и ул.Чепцова, сделана подсветка стелы на въезде в п.Медвенка  
Отчитываясь о деятельности Администрации п. Медвенка, необходимо отметить об организации и участии в традиционных мероприятиях, проходящих  на территории  нашего поселка.. Это День освобождения поселка от немецко-фашистских захватчиков, День памяти воинов-интернационалистов, День Победы, День памяти и скорби, День памяти погибших в радиационных авариях и катастрофах, День призывника, Новогодние и Рождественские гуляния, Проводы русской зимы, Декада пожилого человека, Декада инвалида, Выпускной бал, День народного единства, День защитника Отечества, Международный женский день,  День защиты детей,  День молодежи, День независимости России, День урожая.

Особо хочется отметить, что в целях сохранения исторической памяти  и в ознаменование 75-летия Победы в Великой Отечественной войне  2020 год  в России был объявлен  Годом памяти и славы. К сожалению,  из- за COVID-19, многие мероприятия были отменены. Но, не смотря на пандемию, при соблюдении всех необходимых мер безопасности, администрация п. Медвенка приняла активное участие в ряде ежегодных  мероприятий, на которые из бюджета муниципального образования было потрачено  84 тыс. 360 руб.
          Участие в спортивных соревнованиях, спартакиадах, турнирах, лыжных гонках  обошлось бюджету муниципального образования в 20 тыс.500 руб. 

Незаменимыми помощниками в деятельности администрации п. Медвенка являлись и являются депутаты Собрания депутатов п.Медвенка, Совет ветеранов п. Медвенка и Медвенского района,, МКУК «Медвенская детская библиотека», МБУ «ОХО» п. Медвенка, участковые уполномоченные Отд.МВД России по Медвенскому району. 
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Проблем много и решить их все сразу не получится, это зависит от  многих причин: финансового обеспечения,  вопрос времени при оформлении   работ документально  в соответствии с  требованиями законодательства и отношения  жителей к решению тех или иных вопросов. Считаю, что совместными усилиями с жителями п.Медвенка, при поддержке  администрации Курской области,  администрации Медвенского района, руководителей трудовых коллективов предприятий и организаций, индивидуальных предпринимателей, руководителей  КФХ, общественных организаций, депутатов Собрания депутатов проблемы муниципального образования «поселок Медвенка» будут и в дальнейшем успешно решаться.
Подводя итоги 2020 года и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на 2021 год:

 - это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;

 - проведение работы по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;

- уделение особого внимания вопросам благоустройства поселка, тем более, что  Губернатором Курской области Р.В.Старовойтом 2021 год объявлен Годом благоустройства;
- участие в государственных и областных программах;

- продолжение работы по частичному ремонту водопроводных сетей;
- продолжение работы по оформлению дорог местного значения в муниципальную собственность;
- продолжение работы по ремонту дорог, нанесению дорожной разметки;
-обустройство контейнерных площадок, на оформленных земельных участках. 
           В заключении хочу выразить глубокую благодарность и признательность всем жителям нашего поселка, трудовым коллективам, депутатам и руководителям всех уровней за понимание и поддержку, совместную плодотворную работу в минувшем году, а также поддержку по выполнению намеченных планов, направленных на улучшение качества жизни  поселка Медвенка. Считаю, что наша совместная работа сделала и сделает наше поселение более  уютным и привлекательным для проживания. . Все зависит только от нас - жителей поселка. Пусть каждый сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие нашего муниципального образования и всем нам станет жить еще комфортнее.

