ОБЪЯВЛЕНИЕ

 о проведении общественных обсуждений о внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на территории муниципального  образования «посёлок Медвенка» Медвенского  района Курской области»
Администрация поселка Медвенка Медвенского района Курской области, предлагает всем заинтересованным лицам, представителям учреждений, организаций, предприятий, общественных объединений, индивидуальным предпринимателям принять участие в проведении общественных обсуждений о внесении изменений в раздел 5 муниципальной программы «Формирование современной  городской среды на территории муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области», утвержденной постановлением Администрации поселка Медвенка Медвенского района Курской области от 20.12.2022 года № 185 с 24.08.2023 года по 24.09.2023 года.
Утверждение внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной  городской среды на территории муниципального образования «посёлок Медвенка» Медвенского района Курской области» состоится 25 сентября 2023 года в 15-00 часов по адресу: Курская область, Медвенский район, поселок Медвенка, улица Певнева, д. 1, МКУК «Медвенская детская библиотека».
         Путем размещения на информационных стендах:

1-й - у здания Администрации поселка Медвенка;

2-й -  на 1-м этаже торгового центра «Медвенский»;

3-й - здание «Автовокзал» поселка Медвенка,

и на официальном сайте муниципального образования «поселок Медвенка» в сети Интернет.

