Протокол проведения публичных слушаний.

ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания
депутатов поселка Медвенка Медвенского района «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год
и плановый период 2019 и 2020 годов»
 
 
Курская область,                                                                                                 
06 декабря 2017 года
Медвенский район, поселок Медвенка,
улица Певнева, д 1, МКУК «Медвенская детская библиотека»
 
 
            Присутствовали 29 человек: жители поселка Медвенка, депутаты Собрания депутатов поселка Медвенка, члены комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов поселка Медвенка Медвенского района "О бюджете муниципального образования "поселок Медвенка" Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», приёму и учёту предложений по нему.
            Председательствующий на заседании – Фишер Виктор Николаевич, председатель Собрания депутатов поселка Медвенка Медвенского района Курской области.
            На повестку дня выносится вопрос о проекте решения Собрания депутатов поселка Медвенка Медвенского района «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», обнародованного 14 ноября 2017 года на информационных стендах, расположенных:
- 1-й - у здания Администрации поселка Медвенка;
-  2-й - на 1-м этаже торгового центра «Медвенский»;
-  3-й - у здания  Автостанции поселка Медвенка.
 
Для проведения публичных слушаний предлагается избрать:
1.Счетную комиссию в количестве 2-х человек.
2.Секретаря публичных слушаний
 
По формированию счетной комиссии выступила Орлова Оксана Александровна, депутат Собрания депутатов поселка Медвенка, которая предложила включить в состав комиссии – Поленок Валентину Ивановну, специалиста первого разряда отдела по бюджетному учету и отчетности Администрации поселка Медвенка и Краснопивцеву Любовь Алексеевну, депутата Собрания депутатов поселка Медвенка.
Предложено голосовать списком.
Голосовали:
«за»  - 29
«против» - 0
«воздержался» - 0
 
Коренев Игорь Александрович, юрист поселка Медвенка предложил избрать секретарем публичных слушаний – Переверзеву Марину Николаевну, начальника общего отдела Администрации поселка Медвенка.
Голосовали:
«за»  - 29
«против» - 0
«воздержался» - 0
 
Председательствующий Фишер Виктор Николаевич предложил утвердить регламент работы:
                1. Доклад об основных положениях проекта решения Собрания депутатов поселка Медвенка Медвенского района «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» -  20 минут.
2. Выступление - 5 минут
Голосовали:
«за»  - 29
«против» - 0
«воздержался» - 0
 
            Слушали: Малую Наталью Владимировну, начальника отдела – главного бухгалтера по бюджетному учету и отчетности администрации поселка Медвенка, с информацией по проекту решения Собрания депутатов поселка Медвенка «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».
 
В обсуждении выступили:
1. Глава поселка Медвенка Людмила Анатольевна Ключарова, которая подробно остановилась на нижеследующем:
- планируется участие в областных и федеральных программах. На 2018-2020 года запланировано софинансирование поселка Медвенка по программе «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан в поселке Медвенка» в порядке очереди, по 2 семьи ежегодно;
-в последние годы уже многое сделано для улучшения ситуации с обеспечением населения поселка Медвенка питьевой водой. В дальнейшем работа в этом направлении будет продолжена, на эти цели в бюджете муниципального образование на 2018 год запланированы денежные средства в размере 550000 руб. 00 коп.
- планируется продолжить участие в программе «Формирование современной городской среды», в ходе реализации которой благоустраиваем дворовые и общественные территории поселка Медвенка.
2. Федченко Татьяна Федоровна поинтересовалась, планируется ли в период 2018-2020 годов ремонт автомобильных дорог поселка Медвенка.
Малая Наталья Владимировна пояснила, что поэтапно планируется ремонт дорог по улицам Гагарина, Константина Воробьева, Советская.
3. Коренев Игорь Александрович, юрист поселка Медвенка Медвенского района – член комиссии по обсуждению проекта решения Собрания депутатов поселка Медвенка «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» который доложил, что в комиссию предложений не поступало.
 
Выступила секретарь публичных слушаний Переверзева Марина Николаевна, которая вынесла на утверждение проект рекомендаций публичных слушаний.
            Голосовали:
«за»  - 29
«против» - 0
«воздержался» - 0
            Председательствующий Виктор Николаевич Фишер сообщил, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов поселка Медвенка Медвенского района «О бюджете муниципального образования «поселок Медвенка» Медвенского района Курской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» приняты единогласно открытым голосованием.
 
Председательствующий на публичных слушаниях                                    В.Н. Фишер
Секретарь публичных   слушаний                                                                               М.Н. Переверзева
